



## **В Астраханской области перед судом предстанет участник банды, обвиняемый в разбое**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Южному федеральному округу завершено расследование по уголовному делу в отношении Вадима Ластовки. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.209 УК РФ (бандитизм) и п.п. «а, б» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой). По версии следствия, в конце февраля 2012 года Ластовка, действуя из корыстных побуждений, вошел в состав организованной преступной группы под руководством Дениса Токарева. Основной целью банды являлось совершение нападений на организации и граждан для извлечения финансовой и иной материальной выгоды. 13 марта 2012 года в городе Астрахани Ластовка совместно с участниками банды Галиной Кузенковой и Павлом Хариным совершил нападение на офисы индивидуального предпринимателя и ООО «Ломбард Ирина», где с применением газового пистолета «ИЖ-79-9Т», внешне схожего с огнестрельным оружием, похитил ювелирные изделия на сумму более 1,5 млн. рублей. Кроме того, связав кассира-приемщика, Токарев и Ластовка похитили денежные средства из ее сумки. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Ластовки с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Ранее уголовное дело в отношении Кузенковой было направлено в суд, расследование уголовного дела в отношении Токарева и Харина находится на завершающей стадии.

24 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603612>